

Krvavá obeta prvých kresťanov bola obeta svätej omše

17. novembra 2024 ✝ Pokladnica viery

A v čom spočívala krvavá obeta prvých kresťanov? To vám apoštol sv. Pavol lepšie vysvetlí v Prvom liste Korinťanom, v ktorom píše: „Utekajte od modloslužby! Ako k múdrym hovorím, vy sami posúďte, čo hovorím. Kalich požehnania, ktorý žehnáme, či nie je spoločenstvo krvi Kristovej? A chlieb, ktorý lámeme, či nie je spoluúčasť na tele Pánovom?“

Teda krvavá obeta prvých kresťanov bola obeta svätej omše. To dokazuje aj životopis apoštola sv. Andreja, ktorý napísali achajskí kňazi na Patrase, keď totiž apoštol ohlasoval pravdy kresťanskej viery pred námestníkom Aegeosom. Aegeos mu povedal: „Také veci môžeš rozprávať ľuďom, ktorí ti veria. Čo sa mňa týka, ja ťa dám zbičovať a zavesiť na kríž, ak ma neposlúchneš a nebudeš obetovať mocným bohom.“

Andrej povedal: „Avšak ja každý deň obetúvam Bohu všemohúcemu, jedinému a pravému, no nie dym kadidla, ani nie mäso a krv býkov, lež obetujem nepoškvrneného Baránka, ktorý i keď bol obetovaný, predsa ostáva celý, nerozdelený, nepoškvrnený i živý.

„Ako je to možné?“ zvolal Aegeos.

Andrej odpovedal: „Keď chceš pochopiť, ako je to možné, staň sa učeníkom, aby si bol poučený.“

„Ale ja ťa mukami donútim prezradiť mi to“, odvetil Aegeos.

Andrej odpovedal: „Čudujem sa, že tak múdry muž môže hovoriť tak nemúdro. Keď budeš veriť, že Kristus, ukrižovaný Syn Boží, je pravý Boh, ukážem ti, akým spôsobom žije zabitý Baránok, ktorý, obetovaný a požívaný a predsa neporušený a nepoškvrnený, žije vo svojom kráľovstve.“

„Akože môže žiť,“ pýtal sa zas Aegeos, „keď ste ho obetovali a zjedli.“

Andrej odpovedal: „Ak budeš z celého srdca veriť, tak to pochopíš, ak neuveríš, nikdy sa k tej pravde nedostaneš.“

Sv. apoštol tu bez akejkoľvek pochybnosti jasnými slovami hovorí o svätej omši ako o obete, v ktorej Ježiš Kristus, Baránok Boží, ktorý sa dal za nás zabiť na kríži, býval každodenne obetovaný už za čias apoštolov.

P. Heinrich Müller S. V. D. – Obeta omše svätej, čiže prameň všetkých milostí

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/krvava-obeta-prvych-krestanov-bola-obeta-svatej-omse/>